Document: Errata, Register Page Number: 25 IR 2254

Source: April 1, 2002, Indiana Register, Volume 25, Number 7

Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register.

However, this document is unofficial.

TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-111(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-111(F), printed at 25 IR 764:

(1) In 327 IAC 8-2-37(g)(4)(C), on page 11 of the original document (25 IR 769), after "46(a)(3)", insert "of this rule".

(2) In 327 IAC 8-2-38(b)(2)(A), on page 13 of the original document (25 IR 770), after the last entry to the table, insert the following:

"501 to 3,300	2
101 to 500	1
< 101	1".

These lines were inadvertently omitted from this document.

(3) In 327 IAC 8-2-38(e), on page 15 of the original document (25 IR 771), delete "exceedence" and insert "exceedance".

(4) In 327 IAC 8-2-40(b), on page 20 of the original document (25 IR 774), delete "subdivision." and insert "subsection.".

(5) In 327 IAC 8-2-44(c)(2)(C), on page 36 of the original document (25 IR 783), delete "subsections" and insert "subsection".

(6) In 327 IAC 8-2-46(a)(4)(B), on page 40 of the original document (25 IR 785), delete "37(g)(B)" and insert "37(g)(4)(B) of this rule".

(7) In 327 IAC 8-2-46(i), on page 43 of the original document (25 IR 786), insert "(i) The information required by this section shall be submitted to the commissioner using the methods specified in section 13(e) of this rule." as this subsection was adopted through LSA Document #99-261(F), SECTION 20, printed 24 IR 3982, and inadvertently omitted from this document.

Filed with Secretary of State: February 22, 2002, 1:59 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.